



## **ЗЕЛЕНОДОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА**

**Постійна депутатська комісія Зеленодольської міської ради VIII скликання з питань місцевого самоврядування, депутатської етики, законності, забезпечення правопорядку та охорони конституційних прав, взаємодії з політичними партіями, громадськістю та конфесіями.**

### **Протокол № 34**

**Засідання постійної депутатської комісії Зеленодольської міської ради VIII скликання з питань місцевого самоврядування, депутатської етики, законності, забезпечення правопорядку та охорони конституційних прав, взаємодії з політичними партіями, громадськістю та конфесіями.**

**м. Зеленодольськ**

**25.09.2023**

Члени комісії:

Головуючий: Толкачов О.Ф.

Секретар комісії: Самохіна Н.В.

Члени комісії: Басій М.Ф, .

Відсутні : Муха І.В. Шмиголь Л.О

Запрошені :секретар ЗМР Цицюра О.В.. Чудак Л.Ф.

### **Порядок денний:**

1. Розглянути порядок денний пленарного засідання на 29.09.2023 51 черговій сесії Зеленодольської міської ради VIII скликання
- 2.Розглянути проекти рішень згідно з порядком денним пленарного засідання 51 чергової сесії Зеленодольської міської ради VIII скликання.

**\*По першому питанню : виступив голова депутатської комісії Толкачов О.Ф.**

Розглянувши порядок денний пленарного засідання 51 чергової сесії Зеленодольської міської ради VIII скликання.

**ВИРІШИЛИ :** Комісія згодна з порядком денним пленарного засідання 51 чергової сесії Зеленодольської міської ради VIII скликання, всі питання відносяться до компетенції ЗМР.

**\* По другому питанню :** виступив голова депутатської комісії Толкачов О.Ф.

В обговоренні прийняли участь всі члени комісії та запрошені.

Розглянувши проекти рішень згідно з порядком денним пленарного засідання 51 чергової сесії Зеленодольської міської ради VIII скликання

#### **Рішення комісії :**

-проект рішення «Про реорганізацію комунального закладу культури «Міська бібліотека для дітей м.Зеленодольська» Зеленодольської міської ради шляхом приєднання до комунального закладу культури «Зеленодольська міська бібліотека» Зеленодольської міської ради «- **на доопрацювання ;**

-проект рішення «Про затвердження Статуту комунального закладу культури « Зеленодольська міська бібліотека » Зеленодольської міської ради у новій редакції – **на доопрацювання ;**

-до 27.09.2023 підготувати смету на поточний ремонт доріг вул. Енергетична, вул. Незалежності на 2000000 грн.;

-до 27.09.2023 директору КП «Зеленодольський міський водоканал « Накрапас Н.П. надати план на 2023р та підготувати фінансовий звіт за 2022р та за I-II квартал 2023р ;

-внести поправки до « СТАТУТ комунального закладу культури «Зеленодольська міська бібліотека» Код ЄДРПОУ – 36724872 (нова редакція) ,а саме :

\*в п. 1.5 Бібліотека є юридичною особою, бюджетною, неприбутковою установою комунальної власності **Зеленодольської міської територіальної громади (далі – громада)- замінити на ЗМР.** Бібліотека має штамп, може мати печатку-замінити має печатку, реєстраційні рахунки в органах Державного казначейства.;

\* в п. 1.7 Бібліотека у своїй діяльності керується Конституцією України, Законами України «Про бібліотеки і бібліотечну справу» та «Про культуру», наказом Міністерства культури і мистецтв України від 5 травня 1999 року «Про затвердження Типових правил користування бібліотеками в Україні» № 275, постановою Кабінету Міністрів України від 12.12.2011 року №1271 «Про затвердження переліку платних послуг, які можуть надаватися державними і комунальними закладами культури», рішеннями Зеленодольської міської ради та

виконавчого комітету Зеленодольської міської ради, іншими нормативно-правовими актами, рекомендаціями методичних центрів, власним Статутом.- **додати слова «розпорядженнями міського голови в частині їх повноваження» ;**

\*в п. 1.8. Комунальний заклад культури «Зеленодольська міська бібліотека»



є головною бібліотекою Зеленодольської міської територіальної громади- **виключити**. Вона є інформаційним та культурно-освітнім закладом у сфері бібліотечно-інформаційного обслуговування населення, методичним центром з питань розвитку бібліотечної справи, книгосховищем вітчизняних творів друку, літератури іноземними мовами, центральним

депозитарієм літератури, центром галузевої інформації з питань культури та мистецтва. Вона формує, зберігає і організовує фонд документів, визначає його структуру, циркуляцію і використання. Бібліотека здійснює індивідуальний і сумарний облік бібліотечного фонду.;

\*в п. 1.10. Робота бібліотеки визначається річною програмою діяльності, яка затверджується **Зеленодольським міським голово-замінити на виконавчий комітет ЗМР** та планами роботи бібліотеки на місяць.;

\* в п. 3.1.1. Бібліотека координує свою діяльність з іншими бібліотеками громади усіх форм власності і підпорядкування, взаємодіє з культурно-освітніми і навчальними закладами міста та громади (**дошкільними закладами, ліцеями, професійним ліцеєм, позашкільними закладами**)- **замінити на заклади освіти.**;

\* в п. 3.1.3. В установлений термін, один раз на рік бібліотека складає річну програму дії та річний звіт про роботу-**додати виконавчому комітету ЗМР.**;

\*в п. 3.3.6. Бібліотека має право надавати користувачам крім основних, додаткові платні послуги в рамках чинного законодавства за узгодженням з **Зеленодольською міською радою- замінити на слова « з органом управління ».**;

\*в п. 4.1. Бібліотека, у порядку, передбаченому Статутом, має право:

- визначати зміст, напрямки та форми своєї діяльності;
- за **погодженням-замінити на « за рішенням »** з Власником змінювати штатний розпис;
- визначати джерела комплектування фонду бібліотеки; - брати участь у діяльності відповідних організацій і фондів згідно чинного законодавства та за згодою засновника;
- здійснювати іншу діяльність, спрямовану на виконання статутних завдань, яка не суперечить законодавству; - на захист створених нею баз даних, інших об'єктів інтелектуальної власності і згідно чинного законодавства України.;

\* в п. 5.1. Загальне управління бібліотекою, координацію і контроль роботи здійснюється **Власником- замінити на виконавчий комітет** та відповідним **органом управління-замінити відділом виконавчого комітету** культурою.;

\*в п. 5.3. Режим роботи бібліотеки встановлюється та змінюється, в разі необхідності за погодженням з **Власником-замінити на «за погодженням з органом управління »**;

\* в п. 5.4.5. Видає у межах своєї компетенції накази і контролює їх виконання. Розробляє на підставі **типових і затверджує положення- виключити**, посадові інструкції працівників.;

\*в п. 5.4.6. **Установлює- пояснити хто це робить** працівникам посадові оклади згідно тарифної сітки, надбавки за високі досягнення праці, складність, напруженість у роботі, матеріальну допомогу відповідно до чинного законодавства.;



\* в п. 6.1. Питання щодо поліпшення умов праці, життя та здоров'я, а також інші питання соціального розвитку вирішуються трудовим колективом за **участі-замінити на з урахуванням рішення Власника – додати органа управління відповідно до законодавства України, колективного договору;**

\* в п. 6.3. Працівникам бібліотеки **можуть – убрати слово** встановлюватися надбавки та доплати в межах затвердженого фонду оплати праці працівників бібліотеки відповідно до чинного законодавства **дати- України.;**

\* в п.6.5 **Додати « Преміювання працівників бібліотеки здійснюється наказом керівника, на підставі трудового договору, шляхом укладення між колективом бібліотеки та представником власника.» 4**

\* в. п. 7.6. Облік документів, що вибувають з бібліотечного фонду, виключення з форм обліку, довідково-бібліографічного апарату здійснюється бібліотекою на підставі акту, зняття з балансового рахунку здійснюється бухгалтерією **виконавчого комітету- убрати** Зеленодольської міської ради.;

\* в п. 9.3. Бібліотека здійснює господарську діяльність відповідно до чинного законодавства України та Статуту **дати слово -цьому.;**

\* в п. 10.1. Бібліотека створюється згідно Законів України «Про бібліотеки і бібліотечну справу» та «Про культуру», **дати « Про місцеве самоврядування в Україні « з урахуванням соціально-економічних, культурно-освітніх і виробничих потреб, згідно з соціальними нормативами.;**

\* в п. 10.6. Згідно п.п.7.11.п.7.11 ст. ???вказати Закону України «Про оподаткування прибутку підприємств» № 334/94-ВР передбачено, що у разі ліквідації неприбуткової організації її активи повинні бути передані іншій неприбутковій організації відповідного виду або зараховані до доходу бюджету.

Голова комісії  
Секретар комісії:



Олександр Толкачов  
Наталя Самохіна